

Družba HTZ I.P., d.o.o. Velenje razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- **DM POMOŽNI DELAVEC PROCESA Z OMEJITVAMI (1) - OE Elektro delavnica:**

Glavna opravila: pomožna dela pri različnih delovnih postopkih delovnega procesa skladno z omejitvami, izvajanje enostavnih splošnih del v proizvodnji skladno z omejitvami, izvajanje pripravljanih del - dostava materiala in rezervnih delov skladno z omejitvami, urejanje in čiščenje delovnega okolja, izvajanje drugih del po navodilih nadrejenega ter internimi akti, ki so v skladu s strokovno usposobljenostjo, zdravstvenimi omejitvami in so sestavni del delovnega procesa.

Pogoji za zasedbo delovnega mesta: Osnovnošolska izobrazba, delovno mesto je primerno tudi za invalide.

- **DM ELEKTRIKAR JAMA NA USPOSABLJANJU (1) - OE Elektro delavnica:**

Glavna opravila: usposabljanje z izvajanjem montažnih, demontažnih in servisno-vzdrževalnih del elektro opreme, usposabljanje za pregledovanje in preizkušanje elektro opreme, izvajanje elektro meritev, evidentiranje izvajanja del, priprava materiala in opreme, manjša transportna dela, upravljanje s pomožno opremo in napravami za izvajanje del, upravljanje odvozne in druge mehanizacije, izvajanje enostavnih rudarskih del ter upravljanje in kontrola odvozne in druge mehanizacije, izvajanje drugih del po navodilih nadrejenega, ki so v skladu s strokovno usposobljenostjo in so sestavni del delovnega procesa ter internimi akti.

Pogoji za zasedbo delovnega mesta: V. stopnja izobrazba elektro smeri, sposobnost dela na višini in v jami.

- **DM POMOČNIK KLJUČAVNIČARJA JAMA (2) - OE Strojna delavnica:**

Glavna opravila: pomoč pri izvajanju montaž, demontaž in servisno vzdrževalnih delih strojnih naprav, pomoč pri pregledih in preizkusih strojne opreme, priprava materiala in opreme, manjša transportna dela, upravljanje s pomožno opremo in napravami za izvajanje del, upravljanje odvozne in druge mehanizacije, izvajanje enostavnih rudarskih del ter upravljanje in kontrola odvozne in druge mehanizacije, izvajanje drugih del po navodilih nadrejenega, ki so v skladu s strokovno usposobljenostjo in so sestavni del delovnega procesa ter internimi akti.

Pogoji za zasedbo delovnega mesta: IV. stopnja izobrazbe strojne smeri, sposobnost dela na višini in v jami.

- **DM VOZNIK VILIČARJA (1) – OE Dispečing:**

Glavna opravila: nakladanje, prevoz, razkladanje, sortiranje in razvrščanje opreme, materiala in uporabljenih surovin, rokovanje z delovnimi stroji, redni pregledi, tekoče vzdrževanje in čiščenje delovnih strojev, izdelovanje, vodenje in vzdrževanje in arhiviranje potrebnih evidenc, zapisov, ter dokumentov delovnega področja in izvajanje drugih del po navodilih nadrejenega ter internimi akti, ki so v skladu s strokovno usposobljenostjo, zdravstvenimi omejitvami in so sestavni del delovnega procesa;

Pogoji za zasedbo delovnega mesta: nižja poklicana izobrazba neopredeljene smeri ter izpit za voznika viličarja, delovno mesto je primerno tudi za invalide.

- **DM IZDELOVALEC MALT IN EMULGATA (1) – OE Predelava pepela,**

Glavna opravila: nastavljanje tehnoloških parametrov, koordinacija in nadziranje procesa izdelave malt in emulgatov skladno z navodili, kontrola delovanja črpalk in sistema zapolnjevanja, sodelovanje z delavcem na zapolnjevanju v jami, kontrola in izvajanje pnevmatskega transporta pepela, pakiranje in nalaganje vreč z malto, pomoč pri nalaganju, razlaganju, sortiranju, čiščenju, razvrščanju materialov, opreme in odpadnih surovin, zagotavljanje reda in urejenosti delovnega okolja, izdelovanje, vodenje in vzdrževanje in arhiviranje potrebnih evidenc, zapisov, ter dokumentov delovnega področja in izvajanje drugih del po navodilih nadrejenega ter internimi akti, ki so v skladu s strokovno usposobljenostjo, zdravstvenimi omejitvami in so sestavni del delovnega procesa;

Pogoji za zasedbo delovnega mesta: IV. stopnja tehnične smeri.

- **DM TRANSPORTNI DELAVEC – VZDRŽEVALEC (2) – OE OUTN J1 (Jama – rudarski del),**

Glavna opravila: opravljanje ter evidentiranje pregledov jaškov in opreme, nakladanje, prekladanje, razkladanje materiala in opreme, pregledi, čiščenje, sanacije ter vzdrževanje objektov in naprav, sodelovanje pri prevozu ljudi, usmerjanje, ranžiranje in transport vozni enot, pomoč pri montažnih, demontažnih in vzdrževalnih delih na objektih, opremi in napravah, izvajanje enostavnih rudarskih del ter upravljanje in kontrola odvozne in druge mehanizacije in izvajanje drugih del po navodilih nadrejenega, ki so v skladu s strokovno usposobljenostjo in so sestavni del delovnega procesa ter internimi akti.

Pogoji za zasedbo delovnega mesta: IV. stopnja izobrazbe tehnične smeri.

- **DELAVEC V PRALNICI (2) – OE Pralnice in kopalnice ,**

Glavna opravila: sprejemanje in izdajanje delovnih oblačil, sredstev in tekstilnih izdelkov, izvajanje pranja, sušenja, zlaganja in likanja tekstilnih izdelkov, izločanje poškodovanih oblačil za krpanje in pomoč pri krpanju, izvajanje pomožnih del v kopalnicah, urejanje in čiščenje delovnega okolja, vodenje in vzdrževanje ustreznih evidenc in zapisov, izvajanje drugih del po navodilih nadrejenega ter internimi akti, ki so v skladu s strokovno usposobljenostjo, zdravstvenimi omejitvami in so sestavni del delovnega procesa;

Pogoji za zasedbo delovnega mesta: osnovnošolska izobrazba, zaželeno je znanje šivanja, delovno mesto je primerno tudi za invalide.

- **KLJUČAVNIČAR Z OMEJITVAMI (1) – OE Storitve in proizvodi,**

Glavna opravila: izvajanje montažnih, demontažnih, proizvodnih in servisno-vzdrževalnih del skladno z omejitvami, pregledovanje in preizkušanje strojne opreme skladno z omejitvami, priprava materiala in opreme, manjša transportna dela skladno z omejitvami, prenos ključnega znanja na sodelavce, upravljanje s pomožno opremo in napravami za izvajanje del (npr.. dvigala, ?) skladno z omejitvami, zagotavljanje reda in urejenosti na delovnih mestih, izdelovanje, vodenje in vzdrževanje in arhiviranje potrebnih evidenc, zapisov, poročil ter dokumentov delovnega področja in izvajanje drugih del po navodilih nadrejenega ter internimi akti, ki so v skladu s strokovno usposobljenostjo, zdravstvenimi omejitvami in so sestavni del delovnega procesa;

Pogoji za zasedbo delovnega mesta: IV. stopnje strojne smeri, delovno mesto je primerno tudi za invalide.

- **DELAVEC KOMUNALNEGA VZDRŽEVANJA Z OMEJITVAMI (1) – OE Komunalno vzdrževanje,**

Glavna opravila: izvajanje del komunalnega vzdrževanja, strojna in ročna košnja skladno z omejitvami, upravljanje lažje mehanizacije skladno z omejitvami, vzdrževanje zelenih površin, ročno in strojno obrezovanje, odstranjevanje odpada skladno z omejitvami, pomoč pri zimski službi, ročno in strojno odstranjevanje snega skladno z omejitvami, izvajanje drugih del po navodilih nadrejenega ter internimi akti, ki so v skladu s strokovno usposobljenostjo, zdravstvenimi omejitvami in so sestavni del delovnega procesa;

Pogoji za zasedbo delovnega mesta: osnovnošolska izobrazba, delovno mesto je primerno tudi za invalide.

- **PRIPRAVNIK KV JAMA (1) – OUTN J3 (Jama – elektro del)**

Glavna opravila: usposabljanje za samostojno opravljanje delovnih nalog po programu za posamezno stroko in stopnjo izobrazbe, izdelovanje, vodenje, vzdrževanje in arhiviranje potrebnih evidenc, zapisov, poročil ter dokumentov svojega delovnega področja, izvajanje drugih del po navodilih nadrejenega, ki so v skladu s strokovno usposobljenostjo in zdravstvenimi omejitvami posameznika.

Pogoji za zasedbo delovnega mesta: IV. stopnja elektro smeri.

Prednost pri izbiri imajo delavci s statusom invalida, štipendisti in kandidati, si so opravljali prakso v podjetju.

Delovno razmerje bomo sklenili za določen čas, z možnostjo podaljšanja pogodbe za nedoločen čas.

Prijave kandidatov sprejemamo na e-naslov kadrovska.premogovnik@rlv.si do 31.10.2018.